



用天翼真3G 光速宽带免费享

请拨10000



女孩坠入机井，掘地九米救出 所幸无大碍

本报11月4日讯(记者 刘蒙蒙 张浩)3日下午2时左右，寒亭区河滩镇西芝庄村一17岁女孩不慎坠入20多米深的机井里，村民开来挖掘机，4个小时掘地9米救出女孩，所幸的是女孩除了擦伤并无生命危险。

4日上午，经过多方打听，记者了解到受困女孩艳艳(化名)被成功救出后，紧急送往寒亭区人民医院接受治疗。记者随后在该医院7楼呼吸内科病房见到了艳艳。艳艳躺在病床上，脸上并没有明显的伤痕，只是右胳膊不方便动弹，精神状态看起来还不错。艳艳在父亲的照顾下喝了一点牛奶。昨天下午6点多艳艳被救上来之后，精神紧张，直到晚上12点的时候才吃了一点点饭。

艳艳的父亲刘先生想起昨天发生的一切，心里还是很后怕。刘先生说，昨天下午大约2点多钟，他正在地里干农活，突然有村民跑来告诉他女儿掉到了村里的机井里了，他不禁一怔，赶紧扔了工具跑到了现场。

刘先生跑到现场时，机井旁边已经围了不少人，“我想着立刻把女儿救上来，但是无能为力”，刘先生眼看着女儿被卡在机井里面，却束手无策。刘先生说，机井起码有20多米深，幸好当时机井下的管子是错层的，艳艳掉到了大约9米深的位置被卡住了，并没有掉到机井的底部，否则后果不堪设想。事发后，当地派出所的民警、消防队员、医院的救护车很快赶到现场，经过4个多小时的合力营救，在大约6时左右，艳艳被成功救了出来，后被送入医院。

医院急诊科主任牟瑞平说，艳艳被送到医院时身上全是土，由于在井下时间过长，身体有些发凉，呼吸很急促。除了胳膊、腿部有擦伤，在进行了处理后并无大碍。除此之外，医生告诉记者，艳艳由于受到惊吓，植物神经功能紊乱，后期要多加休息，并进行心理辅导。



挖土机正将机井周围的坑填平。本报记者 刘蒙蒙 摄

■现场回顾：

井口直径仅40厘米

4日上午，记者来到了寒亭区河滩镇西芝庄村，在一条水泥路旁边，找到了艳艳不慎掉入的机井。机井口的直径大约有40厘米，从上面往下看，里面黑漆漆的，难以见底。机井周围大约五六十平米范围内的黄土全部凹了下去，只剩下机井露在外面。当天上午，一辆铲土车从外围拉来土，将机井周围的坑填平。

参与救援的120急救中心医生李瑞刚说，赶到现场时，艳艳先是位于机井深五六米的位置，后来又往下滑落了两三米，最后落到了井深八九米的位置。为了防止艳艳再次往下落，救援人员往井里放了一根绳子，让艳艳使劲拽着绳子。同时还向村民借来一台鼓风机，向机井里面通风，保持空气流通。

参加救助的刘先生讲述

了事情的经过，3日下午，他接到了西芝庄村村主任的电话，说一名女孩掉进了机井里，需要挖土救援。刘先生说，他赶到现场先进行查看，井口非常狭窄，想要从上面施救根本不可能，机井内部有一层水泥管，在挖土过程中必须谨慎，稍有不慎，挖破水泥管，很可能会造成危险。于是，他先对机井周围的土层进行了清理。由于刘先生挖掘机比较小，很难挖到八九米深的位置。为了尽快救出落井女孩，他又联系了一辆大型挖掘机，两台挖掘机相互配合，经过约四个小时的努力，最终挖出了一个深约9米的大坑。刘先生说，当天两台挖掘机大约挖出100多立方米土，大坑内都出现了水层。随后，在消防人员的帮助下，艳艳最终被救了上来。

本报记者 刘蒙蒙 张浩

■对话当事人：

“井里黑漆漆的，又冷又害怕”

艳艳说，3日下午大约2时许，她像往常一样从村里的水泥路边经过，路过机井时恰好别处的一件事情吸引了她的注意，她边后退边张望，并没有注意到身后的机井，结果脚底一空，掉了下去。

“当时我感觉整个身体使劲往下落。”艳艳本能地想抓住井里的东西，但是由于井壁非常光滑，一瞬间便掉了下去。而在

下落的过程中，艳艳突然觉得有东西将她的身体卡住了，之后她的胳膊便感觉到一阵疼痛。求生愿望强烈的艳艳不断呼救，恰好有人从附近经过，连忙拨打了报警电话，还通知了艳艳的父亲。

“井里黑漆漆的，我又冷又害怕。”卡在机井里面的艳艳知道有人在救她，还是非常紧张。在井内的时候，她的腿部已经

泡在了水里，腿部非常湿冷，而在下降的过程中，下巴和右胳膊也受了伤，当时她的感觉是又冷又疼。艳艳说，在井里待了接近4个小时，后来又觉得呼吸困难，非常难受，不过她听见外面一直有人在忙着救她，艳艳告诉自己一定坚持下去，好在最后成功被救出来了。

本报记者 刘蒙蒙 张浩

经理侵占员工16个月保险金 员工住院报销时才发现，总计侵占40万元

本报11月4日讯(记者 赵磊 王琳)40多名员工16个月的保险费用未缴纳，竟然是公司行政部经理利用职务侵占。直到一员工住院报销后才发现情况，奎文警方规劝后，经理投案自首。11月4日，记者获悉，该经理职务侵占约40万元。

小徐是奎文区一家电子设备

公司的员工。2013年10月份，她因病在医院住院治疗后，却发现没法报销医疗费。她到社保中心询问后才得知，原来公司已经有16个月没有缴纳保险费用。“公司怎么给停了保险呢？”她赶紧回去问公司的领导。然而，公司老总一口咬定已经缴纳了保险费用。

经过一番核实，公司老总发

现原来问题出在了负责给员工缴纳保险的行政部经理李某身上。但是，当老总找到李某时，李某却找了个借口逃脱，之后再也没有回过公司。随后，公司向奎文公安分局经侦大队报警。

经过警方核实，该公司的员工已经有16个月保险费用未缴纳，李某利用职务侵占约40万元。

刑警大队的民警找到了李某的家属，沟通并且规劝李某赶紧投案自首。

10月30日，潜逃在外的李某终于投案自首。李某今年26岁，出生于安丘农村。他家境比较贫寒，但是却很渴望奢华享受的生活。

从2012年7月份开始，李某利用职务侵占公司员工的保险费

用，公司有40多个员工，每月费用有两三万元。他用这些钱去夜总会消费，一次的花销就数千元。开始时，他还想自己偷偷把钱还上，但是却没有这个经济实力，于是越走越远。

11月4日，记者获悉，目前嫌犯已经被刑事拘留，本案还在进一步审理中。